

ВТОРНИК,

20 ноября 1984 года

№ 137 (976)

Цена 2 коп.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОНИ ЗАНЕСЕНЫ НА РАЙОННУЮ ДОСКУ ПОЧЕТА



Вот уже 27 лет трудится в коллективе центральной районной больницы Тамара Ивановна Тельтевская. Она работает сестрой-кардиологом в районной детской поликлинике. В коллективе медработников Тамару Ивановну уважают за добросовестность, аккуратность, за вежливость с посетителями. Кроме того, Тамара Ивановна — наставник молодых медсестер. За свою работу Т. И. Тельтевская неоднократно поощрялась, награждалась Почетными грамотами.

На снимке Т. И. ТЕЛЬТЕВСКАЯ. Фото В. Кутафина.

РАЙОНУ — СВОЮ ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ БАЗУ

Для работников совхоза «Верхнепурровский» наступила самая ответственная пора — забой оленей и забой песцов. От сколько успешно будет проведен этот завершающий этап работы, зависит выполнение планов по сдаче оленьего мяса и клеточной пушнины.

О ходе этой важной кампании сегодня рассказывает главный зоотехник совхоза С. А. ЛАМБИН.

— Четко и организованно проходит на звероферме забой песцов. Эта работа уже в стадии завершения. Несколько дольше продлится обезжиривание и сушка шкурок. На каждом этапе технологической цепочки — от забоя песца до готовых к сдаче шкурок — закреплены ответственные лица, отвечающие за полное соблюдение правил выделки и качества пушнины. Хорошо себя зарекомендовали во время этой кампании Валерий Пяк, Галина Иосифовна Чупрова, Николай Алексеевич Канев.

Подведя предварительные итоги, мы рассчитываем не только на успешное выполнение планов, но и на их первое выполнение. При плане 2250 шкурок голубого песца, решено сдать на сто шкурок больше. Всего же будет сдано клеточной пушнины на 167 тысяч рублей. В общем, ду-

Планы будут выполнены

аем, что плановые показатели будут перевыполнены примерно на пять процентов.

Что касается сдачи оленьего мяса, то, надеемся, что планы будут выполнены. Мы планируем сдать в наш рыбокомплекс 456 центнеров мяса.

Однако, по сравнению с осенним периодом, обстановка в оленевых стадах значительно осложнилась. Причина этого, прежде всего, — большое количество волков (например, стадо № 3, которое находится сейчас в районе реки Нисай-Яха, что на западных границах совхоза, преследуют три стаи). Мы организовали отстрел волков, но результаты пока малоутешительны. Доставляют хлопоты и дикие олени, за которых

могут уходить в тундру совхозные.

Но, несмотря на трудности, кампания по забою набирает силу. В стаде № 2 произведен забой более 60 оленей. Лучше других положение в

стаде № 3, где бригадиром Иосиф Музыкантов. Здесь после просчета определено к забою примерно 270 оленей. Благодаря богатым пастбищам в стаде достигнута высокая упитанность животных.

Сейчас, чтобы ускорить проведение кампании, в бригады направлены опытные забойщики. Приемка оленины, доставляемой из тундры в поселок вертолетами, организована в рыбокомплексе.

Олениводы и звероводы совхоза понимают важность поставленных перед ними задач и приложат все усилия к тому, чтобы намеченные планы были успешно выполнены.

Записала
Г. ПОКЛОНСКАЯ

В райисполкоме

На исполкоме райсовета был рассмотрен вопрос «О состоянии кинообслуживания и продвижения кинофильмов в районе».

Исполком районного Совета народных депутатов отметил, что дирекцией киносети проводится значительная работа по улучшению кинообслуживания населения района. Все поселки района имеют стационарные широкопленочные и узкопленочные киноустановки. Ведется работа по обслуживанию буровых бригад и строителей железной дороги, укрепляется материальная база, план валового сбора ежегодно перевыполняется.

Вместе с тем, в кинообслуживании населения района имеются серьезные недостатки. Дирекция киносети (Т. С. Судалова), Ханымейский, Пурпейский, Халесовинский, Самбургский сельисполкомы (А. Н. Гузь, Н. У. Коновалов, Л. В. Гришина, Н. К. Шеров), совхозы, Пурровский рыбозавод, геологические организации, строители железной дороги слабо используют кино в коммунистическом воспитании населения.

Исполком обязал дирекцию районной киносети, сельисполкомы, совхозы, рыбозавод, районный узел связи, Таркосалин-

ское авиапредприятие, принять необходимые меры по устранению имеющихся недостатков в организации кинообслуживания населения района.

Также на исполкоме рассмотрен вопрос «О соблюдении установленного порядка учета и распределения жилой площади объединением Пурнефтегазгеология и подведомственными ему организациями».

Заслушав информацию заместителя генерального директора объединения Пурнефтегазгеология М. А. Зурабова, директора Таркосалинского ВМК С. М. Сингатулова, заместителя начальника по быту Таркосалинской НРЭ А. Г. Полонского, заместителя по быту Южно-Таркосалинской НРЭ Ю. Б. Мисюра, начальника ПТВИС А. И. Прокопенко, директора БПТОиР Т. И. Шарикадзе «О соблюдении установленного порядка учета и распределения жилой площади», исполком районного Совета народных депутатов отметил, что распределение жилья в объединении Пурнефтегазгеология и подведомственных ему организациях осуществляется в соответствии с действующим законодательством.

Вместе с тем, в Таркосалинске НРЭ, ВМК, ПТВИС нарушаются сроки рассмотрения заявлений граждан.

Исполком Таркосалинского поселкового Совета слабо осуществляет контроль за соблюдением жилищного Закона дательства, за состоянием учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий на предприятиях, в организациях, учреждениях, расположенных на территории поселкового Совета.

Исполком районного Совета народных депутатов на своем заседании признал работу администрации производственного объединения Пурнефтегазгеология по распределению жилья в организациях, подведомственных производственному объединению удовлетворительной.

Производственному объединению Пурнефтегазгеология необходимо упорядочить контроль за регистрацией заявлений в книгах учета граждан, нуждающихся в жилье.

На заседании исполкома был рассмотрен вопрос о закреплении базовых предприятий за школами района и ряд других вопросов.

По родной стране

ЛЕНИНГРАД. Важный этап строительства атомного ледокола «Россия» завершил коллектив Балтийского завода имени С. Орджоникидзе: досрочно завершены формирование корпуса и надстроек нового полярного исполнителя. Судосборщики передали трубовую эстафету дростройщикам и монтажникам, которые размещают в корпусе судна сложнейшее оборудование и различные механизмы.

Высокий производственный ритм на строительстве «России» — результат широко развернувшегося на предприятии социалистического соревнования за досрочное выполнение заданий одиннадцатой пятилетки. Коллектив верфи

обязался сдать атомный ледокол заказчику на год раньше срока, что явится трудовым подарком судостроителей-балтийцев предстоящему XXVII съезду КПСС.

На снимке: отлично трудятся на строительстве атомного ледокола «Россия» молодые слесари-монтажники (слева направо) кандидат в члены КПСС Л. Бежиашвили, комсомольцы Н. Лейков, А. Никитенко, А. Садовников и С. Савушкин. На монтаже сложнейшего оборудования они выполняют сменное задание на 125 — 130 процентов и сдают работу сперва предъявления.

Фото С. Смольского
(Фотохроника ТАСС).



ДЛЯ ВАС, ТАРКОСАЛИНЦЫ

С 24 по 30 ноября в районном центре будет проводиться неделя семьи. Она откроется торжественным собранием членов трудовых династий, образцовых семей, представителей общественности района. В программе проведения недели семьи — торжественная регистрация молодоженов и новорожденных в новом помещении районного

го ЗАГСа, чествование «Золотых» и «серебряных» юбиляров, семейный «Огопек». Состоится также соревнования «Папа, мама и я — спортивная семья». Кроме того, будет организована научно-практическая конференция «Семья — как важнейшая ячейка социалистического общества и проблемы ее укрепления в свете решений XXVI съезда КПСС». Один из дней

недели семьи будет посвящен единству действий школы, семьи и общественности. Вниманию таркосалинцев будет представлено театрализованное обозрение «Дела семейные». В программе проведения недели семьи предусмотрены и ряд других интересных мероприятий.

Так, организуется фотоконкурс «Крепкая семья — крепкая держава» на лучшее от-

ражение жизни советской семьи. На конкурс принимаются фотографии размером не более чем 18x24 см. Фото работы направлять в районный комбинат бытового обслуживания. Также проводится конкурс детского рисунка на тему «Папа, мама и я». (Рисунки направлять в районный отдел народного образования).

Победителей конкурсов ожидают призы газеты «Северный луч».

• СРЕДИ КНИГ

На международные темы

Характерной особенностью начала 80-х годов является обострение международной обстановки. Империализм пытается всеми силами застопорить прогрессивные изменения в жизни человечества, вернуть утраченные позиции. Для этого он предпринимает массированные атаки на наш общественный строй, марксистско-ленинскую идеологию, стремится отравить сознание советских людей, извратить цели нашей внешней политики. «Идет борьба за умы и сердца миллиардов людей на планете», — говорилось на июньском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС. — И будущее человечества зависит в немалой степени от исхода этой идеологической борьбы».

Авторы сборника «Правда против демагогии и лжи: Агрессивная сущность империализма, его идеологические диверсии» (М.: Политиздат, 1983) на конкретных фактах разоблачают агрессивную сущность империализма во главе с США, цели и методы широкомасштабной идеологической диверсии, которую осуществляют его пропагандистские центры против стран социализма, всех стран социального прогресса. В основу сборника легли статьи, опубликованные в советской печати.

В арсенале идеологических диверсий империализма, призванных обманывать народы и помогать монополистической буржуазии сохранять свою прибыль и власть, одно из главных мест занимает миф о так называемой «советской военной угрозе». В бронюре Булгакова В. И. и Чернецкого Ю. М. «Кто уг

рожает миру» (Л.: Лениздат, 1983) разоблачается внешняя политика США, НАТО, направленная на обострение международной напряженности, гонку вооружений. В брошюре рассматривается также внешняя политика КПСС и Советского государства по реализации Программы мира для 80-х годов, принятой XXVI съездом партии.

Факты, изложенные в книге Овчинникова В. В. «Горячий пепел. Хроника тайной гонки за обладание ядерным оружием» (М.: Издательство АНН, 1984), неопровергимо свидетельствуют, что именно Вашингтон развязал гонку ядерных вооружений, именно он был инициатором каждого ее нового витка. По своему жанру книга В. Овчинникова представляет собой сочетание документальной хроники и политического детектива. Она рассказывает о драматических эпизодах гонки за обладание атомным оружием, участниками которой в годы второй мировой войны были не только Франция, Англия, Германия и США, но и Япония, о чем пока мало кто знает.

Книга Кузнецова В. «Операция «№» (М.: Сов. Россия, 1984) на обширном фактическом материале раскрывает историю создания в США нейтронной бомбы — одного из чудовищных порождений империалистической стратегии войны и гонки вооружений.

Книга рассказывает об отцах — создателях нейтронной бомбы, о том, кому и каким целям служит это оружие массового уничтожения.

Л. ЛИПАТИКОВА.

• К 40-летию Великой Победы

Военный фотокорреспондент Северного флота кавалер двух орденов Красной Звезды старший лейтенант Р. Л. Диамент участвовал в боевых вылетах на самолетах-торпедоносцах, в десантах морской пехоты, ходил с кораблями боевого охранения транспортов в Англию. Его снимки — фотолетопись войны за Полярным кругом, запечатлевшая мгновения незабываемых триумфов, боль потерян, яростные схватки с врагом и тяжкий повседневный труд войны.



На снимке: военный фотокорреспондент Северного флота Р. Л. Диамент с фотографиями незабываемых лет.

Фото Н. Акимова (Фотохроника ТАСС).

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

Отчетно-выборная профсоюзная конференция прошла в объединении Уренгойнефтегазгеология. В ее работе участвовали 92 делегата от четырнадцати организаций.

На конференции шел заинтересованный разговор о роли профсоюзной организации в выполнении планов 1984 года и инициативы в целом. Ниже мы публикуем выступления делегатов конференции.

РАБОТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Профсоюзная организация дорожно-строительного управления вносит посильный вклад в выполнение задач, стоящих перед коллективом объединения. С начала года общий объем строительно-монтажных работ выполнен на 101,9 процента, построено 478 километров зимних и летних дорог. По сравнению с прошлым годом производительность труда выросла на 21,9 процента, себестоимость снизилась на 23,9 процента.

По итогам социалистического соревнования в третьем квартале первое место по управлению занял прорабский участок. В индивидуальном соревновании впереди идут механизаторы — водители Ю. Г. Скачко и В. И. Степанов, машинист экскаватора П. П. Абсалямов. Им присвоено звание «Лучший по профессии».

Есть у нас и недостатки. Например, не участвуют в социалистическом соревновании группы подготовки производства, участок по эксплуатации спецтранспорта и аппарат управления. Много еще нарушений дисциплины.

Профсоюзный комитет надеется, что в будущем участвуют в социалистическом соревновании все участки.

ПОДДЕРЖКА СМЕЖНИКОВ

План трех кварталов по проходке экспедиция не выполнила по нескольким причинам, зависящим как от нас, так и от смежников.

Одна из самых серьезных проблем, решение которой целиком лежит на коллективе экспедиции, — это высокая аварийность. По этой причине с начала года потеряли 3212 часов. Зачастую, аварии происходят по вине производителей работ, из-за несоблюдения технологической дисциплины.

Часты еще простой буровых бригад из-за отсутствия готовых станков. За девять месяцев они составили 2820 часов. Не удовлетворяет нас и качество монтажа.

Часть скважин бурилась летом при отсутствии дорог, что значительно снизило темпы проходки. Бывали случаи, когда окончание бурения на некоторых скважинах совпадало с завершением отсыпки дорог. В этом вина строите-

льников.

В ГОСТЯХ у пионеров

Учащиеся Таркосалинской школы-интерната начали вторую учебную четверть. Но часто ребята вспоминают мицкие осенние каникулы, заполненные интересными и спортивными мероприятиями. Особенно запомнилась учащимся пятих-седьмых классов встреча с ветераном труда, старожилом поселка Мариией Михайловной Ушаковой. Ее трудовая биография началась в 1948 году в поселке Яр-Сале, куда она приехала после окончания курсов радиостроителей в Тобольске. Мария Михайловна рассказала ребятам как жили тогда комсомольцы поселка, в то время она была секретарем комсомольской организации. Молодежь Яр-Сале заготавливала кустарник для отопления, училась, устраивала вечера и концерты.

Вот уже скоро тридцать лет, с 1955 года, Мария Михайловна живет в Тарко-Сале, работает в районном узле связи. В 1958 году она участвовала в конкурсе радиостроителей, успешно вышла на связь с радиостанциями разных стран, за что и была награждена знаком «Почетный радиостроитель СССР», а позже «Заслуженный радиостроитель РСФСР». Несмотря на то, что М. М. Ушакова может уйти на заслуженный отдых, она продолжает трудиться: коммунист М. М. Ушакова возглавляет коллекцию телеграфного участка.

На встрече с ребятами Мария Михайловна рассказала как хорошо работают бывшие ученицы школы-интерната телеграфисты Лилия Кузина, Юлия Катилева, Паша Пляк.

С большим вниманием и интересом слушали ребята рассказ М. М. Ушаковой. Несмотря на то, что в поселке было мало кто знал, что поселок вырос и не-благодаря трудолюбию людей, обожающих и украшающих наш суровый край. Мария Михайловна ответила на многочисленные вопросы пионеров и пригласила ребят на экскурсию в РУС и на телограф.

Н. ЛЫСАК,
старшая инженер-журналист
Таркосалинской школы-интерната.

ПРИРОДА И ЧЕЛОВЕК

Надымская гидрохимлаборатория осуществляет контроль за охраной водных ресурсов и их рациональным использованием предприятиями, находящимися в поселках Пурпе, Пурвек, Тарко-Сале. Основное внимание уделяется организациям, имеющим собственные водозаборы и автотранспорт, а также предприятиям, базирующимся по берегам рек и других водоемов.

Источником хозяйственного водоснабжения поселка Тарко-Сале являются водозаборные сооружения из восьми водяных скважин, принадлежащих предприятию «Теплоснабжение и инженерные сети» производственного объединения «Пурнефтегазгеология». В ходе проверок установлено, что скважины не ограждены, территории, прилегающие к ним, захламлены, водомеры на скважинах не работают, учет количества воды, забранной из скважин, не ведется. Не учитывается водопотребление на пруды ПГГС из Первой речки. Не наложен учет водопотребления на артскважинах в СМП-611, Таркосалинской ВМК, Таркосалинском АТП. Скважина в Таркосалинском АТП не ограждена.

На основании данных первичного учета вод все предприятия и организации, использующие воду, которым подлежит госучету, обязаны один раз в год представлять в гидрохимлабораторию отчет.

Однако ежегодно задерживаются представление отчетов СМП-611, СМП-565, а Пурвекская геофизическая экспедиция за 1983 год вообще такого отчета не представила. Кроме того, предприятия, имеющие собственные водозаборы (поверхностные или подземные), обязаны иметь разрешения на спецводопользование.

На данный момент освоен лишь один из поселков построены выгребные ямы из деревянного бруса, через которые частично происходит фильтрация загрязненных стоков в почву. Согласно плану в 1985 году в Тарко-Сале предусмотрен ввод канализационных очистных соору-

жений ГСМ на землю не применяются. Наблюдается утечка топлива и масел из-за неисправности вентиляй. В результате этого на пунктах хранения ГСМ перечисленных предприятий образовались ручьи и лужи скопления нефтепродуктов. Кроме того, места расположения ГСМ на подъезде Пурпе и Северной НГРЭ находятся на расстоянии менее одного км от реки Пяку-Пур. Часть емкостей с ГСМ не имеет обваловки.

Для предотвращения загрязнения водоемов лаборатория особое внимание уделяет так же строительству автомобильных моеч с очистными сооружениями. До сих пор не закончено строительство мойки с очистными сооружениями и нефтеловушкой Таркосалинским СУ.

Срок ввода мойки в эксплуатацию истек в 1983 году. Ввод коммунальных и промышленных объектов, не обеспеченных устройствами, предотвращающими загрязнение вод, производится с серьезными нарушениями. Так, на подъезде Пурпе Таркосалин-

ского БПТОиК, СМП-611, Северной НГРЭ не принимают ся меры для предотвращения разливов нефтепродуктов и загрязнения поверхности водоема реки Пяку-Пур. Из-за неаккуратности заправки техники около пунктов выдачи ГСМ допускаются разливы нефтепродуктов. Поддоны для предотвращения попада-

ния воды, содержащие нефтепродукты, закапываются в земляной яме на берегу. Но хотелось бы напомнить, что сжигание подсланевых вод и ветоши непосредственно на берегу в земляных ямах или закапывание их в землю не исключает возможность попадания нефтепродуктов в водоем, так как загрязняется поверхность водоема рек нефтепродуктами. Они для наших рек представляют самую большую опасность.

Интенсивное развитие народного хозяйства связано с большим потреблением воды. Самым ценным ее источником являются реки. Поэтому рациональное использование рек, охрана их от засорения, загрязнения и истощения приобретает огромное экономическое и социальное значение. Поэтому нужно принимать самые серьезные меры наказания к тем, кто нарушает Закон об охране природы.

С. ВАСИЛЬЧЕНКО,
государственный инспектор
Надымской гидрохимлаборатории.

Редактор В. МОТИН.

человек». Участие трудового коллектива в управлении производством, 19.10 — Премьера пятисерийного худ. телефильма «Мертвые души». 4-я серия, 20.30 — «Время». 21.05 — «В 26-го не стрелять». Худ. фильм. 22.35 — «Ростовская финифть». Док. фильм. 22.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — СКА. 3-й период.

22, ЧЕТВЕРГ
«ВОСТОК»

8.00 — «Время». 8.40 — Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск. 8.55 — Выступление художественных коллективов. Передача из Сыктывкара. 9.15 — «Суздаль». Док. фильм. 9.25 — «Мертвые души». Пятисерийный худ. фильм. 3-я серия. 10.40 — Очевидное — невероятное. 11.40 — Новости.

14.00 — Новости. 14.20 — Пятнадцатка — дело каждого. Док. фильмы: «Поиск разведчиков», «В большом и малом». 14.50 — Советское изобразительное искусство. «Летопись подвига». 15.40 — Рассказывают наши корреспонденты. 16.10 — В концертном зале — школы. «Скрипичная виртуозная музыка». 17.10 — «Человек — хозяин на

земле». 18.10 — «Возвращение со звезд». Мультипликационный фильм. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Лауреаты Государственных премий СССР 1984 г. в области общественных наук. 18.45 — К. Дебюсси. Сюита для двух роялей. 19.10 — Премьера пятисерийного худ. телефильма «Мертвые души». 3-я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Арапат» — «Спартак». 2-й тайм. 21.45 — Сегодня в мире. 22.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Минск) — «Днепр». 2-й тайм.

II ПРОГРАММА

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.45 — «Каунская картина галерея». Док. фильм. 8.35 и 9.35 — Общество. 10-й класс. История неумолимый ход. 9.05 и 13.40 — Немецкий язык. 1-й год обучения. 10.05 — Учащимся ПТУ. Эстетическое воспитание. Культура поведения и общности. Передача 2-я. 10.35 и 11.40 — История. 9-й класс. Второй съезд РСДРП. 11.05 — Мамина школа. 12.40 — Музыка. 3-й класс. Музыка народов СССР. Передача 2-я. 12.40 — Общая биология. В глубинах живой клетки. 13.40 — «Школа в Лисьих горах». Телевизионный очерк о народ-

стве. 17.05 — Поэт народный артист Белорусской ССР В. Вуячич. 17.30 — «...До стицади и старше». 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Ленинский университет миллионов. «Труд — общество —

23.00 — «Жертва науки». Худ. фильм. 22.10 — «Воркута». Док. фильм. 22.20 — Чемпионат СССР по баскетболу.

Женщины ЦСКА — «Спартак» (Ленинград).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

20, ВТОРНИК

«ВОСТОК»

14.00 — Новости. 14.20 — «Союз науки и труда». Док. фильмы: «Руку, товарищ компьютер», «Наедине с молнией». 15.00 — Твоя ленинская библиотека. В. И. Ленин. «Что такое Советская власть?». 15.35 — Играют лауреаты Всесоюзного и международного конкурсов В. Азов (баян) и О. Глухов (балалайка). 15.55 — «Земля моя, Россия». Телевизионный очерк о делегате XXVI съезда КПСС, директоре госплемзавода «Пролетарий» Вязниковского района Владимирской области А. С. Дудрове. 16.25 — Стадион для всех. 16.55 — «Поморье». Док. фильм. 17.50 — «Веселая карусель», «Балерина на корабле». Мультипликационные фильмы. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — «По зову долга». О подвиге сержанта сверхсрочной службы внутренних войск МВД СССР В. Баранова. В передаче принимает участие первый секретарь Астраханского обкома ВЛКСМ С. А. Востриков. 18.50 — Русские народные песни поет заслуженная артистка РСФСР Е. Шаврина. 19.10 — Премьера пятисерийного худ. телефильма «Мертвые души». 2-я

серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Концерт мастеров искусств. Передача из Тбилиси. 22.35 — Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск. 22.50 — Сегодня в мире.

II ПРОГРАММА

13.50 — Обществоведение. Мир глазами материалиста. 14.35 — Учитель и ученики. О творчестве Т. Н. Хренникова. 15.35 — Новости.

20.30 — «Время». 21.05 — «Мятежная баррикада». Худ. фильм. 22.20 — «Время пришло». Док. фильм.

21, СРЕДА

«ВОСТОК»

8.00 — «Время». 8.40 — «Детский альбом», «Пони бегает по кругу». Мультипликационные фильмы. 9.10 — «Мертвые души». Пятисерийный худ. фильм. 2-я серия. 10.30 — Клуб путешественников. 11.30 — Новости.

14.00 — Новости. 14.20 — Пятнадцатка — дело каждого. Док. фильмы: «Поиск разведчиков», «В большом и малом». 14.50 — Советское изобразительное искусство. «Летопись подвига». 15.40 — Рассказывают наши корреспонденты. 16.10 — В концертном зале — школы. «Скрипичная виртуозная музыка». 17.10 — «Человек — хозяин на

нашем адрес: п. Тарко-Сале, ул. Ленина 1-а. ТЕЛЕФОНЫ: приемная, секретариат, отдел народного хозяйства — 2-48, Пурвекская районная типография Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома.

Заказ № 1428. Тираж 2556.

ИНДЕКС 54800.

ВЫСОКАЯ ПЕЧАТЬ
ОБЪЕМ 1 ПЕЧАТНЫЙ ЛИСТ
ФОРМАТ А-3

Над выпуском работали:
корректор И. Аманенко,
линиотиписты: Т. Рассохина,
метранпаж В. Анисимова,
печатник Л. Айваседо.